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Aos dias onze do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e seis (11/02/26) realizou-se mais uma 
sessão ordinária sob a presidência do Vereador Ivan 
Cordeiro e contou com as presenças dos vereadores 
Adinilson Nascimento Pereira, Alexandre Garcia Araújo 
— Xandó, Andreson Ribeiro Alves, Antônio Ricardo 
Pereira dos Santos — Ricardo Babão, Cristiane Santos 
Rocha Cestari — Cris de Lúcia Rocha, Diogo Gomes de 
Azevedo Feitosa — Diogo Gomes, Dirléia Santos Meira 
— Leia de Quinho, Edivaldo Santos Ferreira Júnior, 
Edjaime Rosa de Carvalho — Bibia, Fernando 
Vasconcelos Silva — Fernando Jacaré, Gilvan Nunes 
Pereira — Dinho dos Campinhos e Simão, Gabriela de 
Diego Garrido, Herminio Oliveira Neto, Joventino 
Paulo Oliveira Silva — Paulinho Oliveira, Lara de Castro 
Araújo Fernandes — Dr' Lara, Luis Carlos Batista de 
Oliveira — Dudé, Luciano Gomes Lisboa — Luciano da 
Limeira, Márcia Viviane de Araújo Sampaio, Márcio 
Viana Mendes — Márcio de Vivi, Nelson Vieira Santos — 
Nelson de Vivi, Ricardo Santos Costa — Ricardo Gordo 
e Wiliams Muniz dos Santos — Subtenente Muniz. No 
EXPEDIENTE foram lidas às matérias: PROJETO 
DE LEI N° 188/26 Dispõe sobre a isenção proporcional 
do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) para 
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imóveis localizados em vias públicas que apresentem 
buracos, falta de iluminação pública ou outras condições 
precárias de infraestrutura no Município de Vitória da 
Conquista, e dá outras providências, de autoria do 
Vereador Paulinho Oliveira; PROJETO DE LEI N° 
08/26 Dispõe sobre a isenção do pagamento da tarifa de 
Zona Azul para idosos no município de Vitória da 
Conquista e dá outras providências, de autoria do 
Vereador Paulinho Oliveira; PROJETO DE LEI N° 
09/26 Dispõe sobre a implementação da "Sala Lilás" no 
âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) do município 
de Vitória da Conquista, com o objetivo de prestar 
atendimento exclusivo, especializado, humanizado e 
integrado às mulheres vítimas de violência e dá outras 
providências, de autoria da vereadora Gabriela Garrido; 
PROJETO DE LEI N° 10/26 Dispõe sobre o 
enquadramento dos profissionais da educação infantil 
no Magistério Público Municipal de Vitória da 
Conquista, em conformidade com a Lei Federal n° 
15.326/2026, e dá outras providências, de autoria do 
Vereador Luciano Gomes; PROJETO DE LEI N° 
11/26 Reconhece o Terno de Reis como Patrimônio 
Cultural Imaterial do Município de Vitória da 
Conquista, institui o Dia Municipal do Terno de Reis e 
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dá outras providências, de autoria do vereador Luciano 
Gomes; PROJETO DE LEI N° 12/26 Institui a Política 
Municipal de Promoção da Saúde Mental para 
Moradores da Zona Rural no Município de Vitória da 
Conquista e cria a Semana Municipal da Saúde Mental 
Rural, de autoria do vereador Luciano Gomes; 
PROJETO DE LEI N° 13/26 Dispõe sobre a alteração 
do nome da Rua 27, localizada no Loteamento Baron 
Conect, bairro Primavera, que passa a denominar-se Rua 
Hermelina Nascimento Porto, e dá outras providências, 
de autoria do vereador Paulinho Oliveira; PROJETO 
DE LEI N° 14/26 Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
inclusão de, no mínimo, 10% (dez por cento) de obras 
de autoria de escritores locais no acervo das bibliotecas 
das escolas públicas municipais de Vitória da Conquista 
e dá outras providências, de autoria da Vereadora 
Márcia Viviane; PROJETO DE LEI N° 15/26 Dispõe 
sobre a criação do Observatório Municipal de 
Prevenção à Violência Contra Mulheres, com ênfase no 
enfrentamento ao feminicídio e à violência política de 
gênero, e dá outras providências, de autoria da 
vereadora Márcia Viviane; PROJETO DE LEI N° 
16/26 Institui a Semana Municipal de Segurança 
Pública Integrada no Município de Vitória da Conquista, 
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de autoria do vereador Hermínio Oliveira; Moção de 
Aplauso ao poeta e compositor Paulo Dagomé, pelo 
lançamento da obra "A Poética do Abismo", de autoria 
do Vereador Ricardo Gordo; Moção de Aplauso a 
Senhora Ceres Neide Almeida Costa pelo seu excelente 
trabalho prestado ao município, de autoria do vereador 
Dinho dos Campinhos; Moção de Aplauso aos 
Desembargadores do TJBA: o Presidente José Edivaldo 
Rocha Rotondano; e ao 1° Vice-Presidente Josevando 
Souza Andrade, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados ao Poder Judiciário baiano, de autoria 
do vereador Fernando Vasconcelos; Moção 
de Profundo Pesar pelo falecimento de Robert Pereira 
da Silva (Monitor Buck), ocorrido neste sábado, 07 de 
fevereiro de 2026, de autoria do Vereador Alexandre 
Xandó e Indicações N°s 52 a 97/26 de autoria dos 
Vereadores Adinilson Pereira, Alexandre Xandó, Cris 
Rocha, Gabriela Garrido, Edivaldo Júnior, Edjaiem 
Rosa de Carvalho, Ivan Cordeiro, Leia Meira, Luciano 
Gomes, Luis Carlos Dudé, Márcia Viviane, Márcio de 
Vivi, Ricardo Babão e Subtenente Muniz. Após a leitura 
do EXPEDIENTE iniciou-se a seguir, o GRANDE 
EXPEDIENTE: com a palavra o Vereador Ivan 
Cordeiro - se referiu ao cruzamento da saída de Anagé 
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declarando que apesar do semáforo, faz-se necessário 
edificação de viaduto, cobrando do governador e do 
Ministro Renan Filho para que realize as intervenções 
necessárias naquele trecho. Solicitou da secretaria de 
educação a regularização do transporte dos alunos das 
regiões de Gameleira e Roçadinho. Anunciou ainda que 
conseguira junto com o Vereador Nelson de Vivi 
ambulância através do Deputado Victor Azevedo para 
Gameleira. E defendeu a edificação de casas populares 
considerando o deficit habitacional do município 
informando que o Projeto do Executivo dos R$ 400 
milhões aprovados pela Casa, 30 milhões serão 
destinados pela gestora para aquele fim. O Vereador 
Luís Carlos Dudé — se referiu a ferrovia oeste/leste, 
que desembocará na cidade de Ilhéus, admitindo que 
aquele município, tem conquistado grandes avanços 
ficando Conquista com quase 400 milhões de habitantes 
para trás, podendo falou — está atrás até de Itabuna 
também. Relembrou que Conquista conquistou a última 
indústria em 2003, a DASS, trazida pelo saudoso 
deputado Coriolano Sales — falou, de lá pra cá não 
houve mais chegada de empreendimentos de fábrica ou 
indústria para cidade, alertando para que neste ano de 
eleição que certamente será marcado por promessas — 
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possamos — falou avançar em melhorias para o 
comércio, para indústria, no fortalecimento da 
cafeicultura, mandiocultura, que possamos — disse — 
gritar em defesa da região sudoeste e esse grito — 
declarou deve partir da " Jóia do Sertão Baiano, de 
Vitória da Conquista" — concluiu. O Vereador Ricardo 
Gordo — foi com tristeza que registrou o falecimento de 
Lucélia de Jesus, mais uma vítima desse trânsito "cruel" 
— disse. Se referiu ao resultado do julgamento do 
assassino de Sachira que foi punido com apenas 22 anos 
e cinco meses de prisão, admitindo ser uma vergonha 
aquela pena, para um crime bárbaro, se solidarizando 
com o Empresário Seis Dedos pai da jovem. Externou 
também sua indignação com o fato do UNIMEC ter sido 
descredenciado do SUS solicitando da Comissão de 
Saúde da Casa, do Conselho de Saúde, Deputados e 
toda Casa possam se mobilizar e junto ao Executivo 
buscar uma saída declarando que, a partir do dia 
primeiro de março só iremos dispor da UPA — Unidade 
de Pronto Atendimento para atender a população — 
afirmando ser aquela realidade uma vergonha. E desejou 
a todos um feliz carnaval. O Vereador Adinilson 
Pereira — informou que segundo o Deputado Samuel 
Júnior está prevista a destinação de ambulância para a 
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regiões de José Gonçalves e São Sebastião. Comentou 
que esteve com a prefeita oportunidade que solicitou 
desta melhorias para a região de São Sebastião, 
declarando que a gestora assegurou que, a situação das 
Malvinas será resolvida, que encaminhou ainda outros 
pedidos: a pavimentação da Rua do Machado em José 
Gonçalves, bem como das vias do Bairro de Lagoa das 
Flores declarando que a Prefeitura já se encontra no 
bairro realizando as intervenções necessárias, serviços 
que esteve alguns dias parado em razão das chuvas. A 
Vereadora Gabriela Garrido - admitiu que naquele 
parlamento a Bancada Feminina encontra-se 
estruturada, mas, admitiu que necessário cuidado com o 
discurso do avanço, que pode significar apenas uma 
nova ótica das desigualdades. Declarou: somos 52% do 
eleitorado, avançamos no Executivo com 5 secretarias 
sob o comando de mulheres, na Câmara com a Bancada 
Feminina, mas, admitiu que a mulher encontra-se 
expostas a muitas desigualdades. Explicou porque o Jur' 
a cerca do crime de Sachira foi retirado de Vitória da 
Conquista e disse que a pena de 22 anos e cinco meses 
do responsável por aquele crime, nos dá uma sensação - 
disse de injustiça ratificando que é preciso conversar 
para que crimes daquela natureza não se repitam, que os 
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homens possam tratar às mulheres com naturalidade e 
não com violência e que às mulheres possam dispor de 
mais espaço de poder. O Vereador Paulinho Oliveira — 
justificou projeto de lei de iniciativa de seu mandato que 
prevê a isenção do pagamento de zona azul total para os 
idosos, bem como isenção proporcional para os idosos 
do pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano 
sobretudo em ruas de bairros onde não há 
pavimentação, iluminação, transporte e esgotamento 
sanitário. E mais uma vez externou sua indignação ao 
que vem os usuários pagando a tarifa de R$ 30 reais. A 
Vereadora Leia Meira (Leia de Quinho) - mais uma 
vez declarou que seu mandato vem priorizando as 
comunidades rurais do município sobretudo das regiões 
de Lagoa Formosa, Lagoa de João Moraes e Farinha 
Molhada, comunidades destacou que, infelizmente em 
pleno século vinte e um, não dispõe de serviços de 
abastecimento de água. Que vem envidando esforços 
junto aos governos estadual e municipal no sentido de 
viabilizar melhorias não só no tocante a situação de 
abastecimento de água, mas, outras necessidades 
também por que vem passando as comunidades do 
interior. Saudou os Senhores Alcione, Jaime e Celso 
motoristas de aplicativo — UBER que a procurou para 
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apresentar-lhe as dificuldades por que passam no dia a 
dia e solicitando para que ela possa viabilizar diálogo 
com o poder público, se colocando a vereadora a 
disposição destes. O Vereador Dinho dos Campinhos 
— se referiu as intervenções que solicitara durante o 
recesso de operação tapa — buraco e que foram 
realizados devidamente pelo poder público na Avenida 
Paraná, no acesso ao Bairro Campinhos. Que foi 
realizado através de seu mandato também serviços de 
limpeza na Avenida Alvorada e nos Condomínios 
Campo Verde, Parque das Flores, Margarida e Lagoa 
Azul, além de serviços de extensão de rede de energia 
elétrica para o bairro de Simão. Agradeceu a Deus por 
vir lhe dando sabedoria para solucionar os problemas 
das comunidades que representa, agradeceu a Prefeita, o 
Diretor da EMURC e o Secretário Luiz Paulo pelo 
atendimento as demandas de seu mandato. O Vereador 
Andreson Ribeiro — destacou que, apesar do recesso o 
trabalho dos vereadores não parou. Externou sua 
preocupação com o sistema de estacionamento rotativo 
da zona azul e as cobranças que vem impactando no 
comércio do município, alertando para a necessidade do 
Poder Público rever a forma que vem funcionando 
aquele serviço e convidou os colegas vereadores para se 
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debruçarem sobre a questão. Foi com alegria que 
registrou a vinda do Presidente Lula a Bahia para 
anunciar investimentos para área da saúde, nos 
municípios do estado sobretudo para o SAMU -192. 
Parabenizou e agradeceu o Governador Jerônimo 
Rodrigues por ter entregue a população de Vitória da 
Conquista a Avenida Presidente Vargas totalmente 
revitalizada dando dignidade a quem por ali trafega, 
bem como a continuidade das obras que vem se 
realizando na estrada Conquista/Barra do Choça 
propiciando desenvolvimento dos municípios, 
admitindo que tais realizações é fruto do compromisso 
dos Governos estadual, federal, dos senadores Otto 
Alencar, Jaques Wagner e do Deputado Waldenor 
Pereira. O Vereador Herminio Oliveira — de público 
externou seu apoio a pré candidatura do advogado 
Wagner Alves, que já foi procurador da Prefeitura e da 
Câmara; para deputado federal anunciou que apoiará a 
Senhora Roberta Roma, esposa do ex- ministro João 
Roma e para governador apoiará ACM — Neto que 
possui inúmeros serviços prestados ao município de 
Vitória da Conquista e que foi através deste que 
conseguira recursos de emenda para melhorias no 
Campo do Guarani e outras obras. E defendeu para o 
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